
 Gratia plena oratio optima - Pater noster - pro omnibus hominibus-  

                   qui multos bonos fructus adfert    - 01.02.2024  

 

    †    (Oremus in nomine omnium et pro omnium animarum)               (lateinisch) 

 

Pater noster, Sancta Trínitas - † Sanctus Deus Pater, Filius et Spiritus Sanctus, 

unus inseparábilis Sanctus Deus. 

Tu fidelis aeterne, bonus, omnipotens, omnipraesens et vivus Deus.  

Regnum sanctum tuum jam est nobiscum. Regnas in paradiso et in terra.   

Fiat voluntas tua, sicut in paradiso, etiam in terris. 

Misericors Deus, Salvator noster, supplices te rogamus; 

Vive et mane in cordibus nostris cum tua luce, tua virtute et diligo. 
Panem tuum quotidianum da nobis, 
qui in sancta Missa transformatio in Sanctum Deum Jesum Christum. 

Dimítte nobis débita nostra, sicut et nos dimíttimus debitóribus nostris.  

† Sancta Trinitas Deus, supplices te rogamus,  

ut nos ab omnibus peccatis mundare et libera.  

Ab omnes tentatione diaboli nos omni tempore libera tua gratia, et quod nunquam 
diaboli mendacia audimus et in peccato maneamus.  

Secundum Sanctam Dei voluntatem cum Angelis Sanctis,  

tum Paradisum felicis veniamus. 

† Sancta Trinitas Deus, da nobis omnem gratiam, ut in tua caritate et pace semper 
maneámus. Te honoramus, laudamus, dilígimus, confídimus et gratias ágimus tibi  

per omnia, nunc et semper et aeternitas.  Amen.  
 

Lutja më e mirë plot hir - Ati ynë - për të gjithë njerëzit - që sjell shumë fruta të mira  

†   (Ne lutemi në emër të të gjithëve dhe për të gjithë shpirtrat)   Albanisch (shqiptare)  

28.01.2024 

Ati ynë, Trinia e Shenjtë - † Zoti i Shenjtë, Ati, Biri dhe Fryma e Shenjtë,  

një Zot, i pandashëm.  

Ti je përjetësisht besnik, i mirë, i plotfuqishëm, i kudondodhur dhe Zot i gjallë. 

Mbretëria juaj e Shenjtë është tashmë me ne. Ti mbretëron në parajsë dhe në tokë. 

U bëftë vullneti yt në tokë si në parajsë. Zot i mëshirshëm, Shpëtimtari ynë, të 

kërkojmë me përulësi; Jetoni dhe qëndroni në zemrat tona me dritën,  

forcën dhe dashurinë tuaj.  

Na jep bukën tuaj të përditshme,  

e cila në Meshën e Shenjtë do të shndërrohet në Zotin e Shenjtë Jezu Krisht.  

Na i fal fajet tona, sikurse edhe ne i falim ata që mëkatojnë kundër nesh.  

† Zot i Shenjtë Triuni, me përulësi të kërkojmë; na pastro dhe na shëlb nga të gjitha 

mëkatet. Na çliro në çdo kohë me hirin tënd nga të gjitha tundimet e djallit dhe që 

të mos dëgjojmë kurrë gënjeshtrat e djallit dhe të mbetemi në mëkat.  

Sipas Vullnetit të Shenjtë të Zotit me Engjëjt e Shenjtë,  

atëherë ne do të hyjmë në parajsë të lumtur.  

† Zot i Shenjtë Triuni, të lutem na jep të gjithëve hirin që të qëndrojmë gjithmonë në 

dashurinë dhe paqen Tënde. Ne ju nderojmë, lavdërojmë, duam, besojmë dhe ju 

falënderojmë për gjithçka, tani dhe gjithmonë dhe përgjithmonë. Amen.  
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